

Agency Correction
LSA Document #07-756(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #07-756(F), posted at [20080625-IR-590070756FRA](#):

- (1) In [590 IAC 5-1-2](#), delete "institutions" and insert "colleges and universities".
- (2) In [590 IAC 5-1-6](#), delete "section 5-1-8(b)(1) of this rule" and insert "section 8(2)(A) of this rule".
- (3) In [590 IAC 5-1-8\(1\)](#), delete "section 5-2-3 of this rule" and insert "section 3 of this rule".
- (4) In [590 IAC 5-1-8\(2\)](#), delete "section 5-2-6 of this rule" and insert "section 6 of this rule".
- (5) In [590 IAC 5-1-8\(2\)\(C\)](#), delete "Such courses as" and insert "Courses that".
- (6) In [590 IAC 5-1-13](#), delete "Includes" and insert "(a) "Professional assistant" includes".
- (7) In [590 IAC 5-1-13](#), delete "requires:" and insert "requires the following:".
- (8) In [590 IAC 5-1-13\(1\)](#), after "practice,", insert "and".
- (9) In [590 IAC 5-1-13\(1\)](#), after "collections and", delete "of".
- (10) In [590 IAC 5-1-13\(3\)](#), delete "Includes, but not" and insert "The term includes, but is not".
- (11) In [590 IAC 5-1-13\(3\)](#), delete "(3)" and insert "(b)".
- (12) In [590 IAC 5-2-3\(b\)](#), delete "which" and insert "that".
- (13) In [590 IAC 5-3-1\(a\)](#), delete "New" and insert "The following are requirements for new".
- (14) In [590 IAC 5-3-1\(b\)](#), delete "New" and insert "The following are requirements for new".
- (15) In [590 IAC 5-3-1\(b\)\(5\)](#), delete "they possess." and insert "the individual possesses.".
- (16) In [590 IAC 5-3-4\(a\)](#), delete "Renewal applicants for librarian certificates:".
- (17) In [590 IAC 5-3-4\(a\)](#), after "Application for renewal of", insert "librarian".
- (18) In [590 IAC 5-3-4\(e\)](#), delete "Renewal applicants for specialist certification:".
- (19) In [590 IAC 5-3-4\(e\)](#), after "Application for renewal of", insert "specialist".
- (20) In [590 IAC 5-3-4\(h\)](#), delete "(LEUs):" and insert "(LEUs) are as follows:".
- (21) In [590 IAC 5-4-2\(a\)](#), after "thirty-nine thousand nine hundred", delete "and".
- (22) In [590 IAC 5-4-3\(a\)](#), after "thirty-nine thousand nine hundred", delete "and".
- (23) In [590 IAC 5-4-5\(a\)](#), after "thirty-nine thousand nine hundred", delete "and".
- (24) In [590 IAC 5-4-6\(a\)](#), after "thirty-nine thousand nine hundred", delete "and".
- (25) In [590 IAC 5-4-6\(b\)](#), delete "as follows:".
- (26) In [590 IAC 5-4-7\(a\)](#), after "thirty-nine thousand nine hundred", delete "and".
- (27) In [590 IAC 5-4-12](#), delete "as follows: Nine" and insert "nine".

Filed with Publisher: July 25, 2008, 1:45 p.m.

Under [IC 4-22-2-38\(g\)\(2\)](#), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 08/20/2008 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.